

Увеличился спрос на марксистско-ленинскую литературу

Чувашская республиканская библиотека им. Горького, в целях широкого ознакомления читателей с биографиями В. И. Ленина и И. В. Сталина, организовала книжную выставку и фотовыставку, показывающие жизнь и деятельность организаторов большевистской партии и Советского государства.

В помощь самостоятельно изучающим

биографии Ленина и Сталина составлен рекомендательный список литературы по разделам: «Революционная деятельность товарища Сталина (1898—1917 г. г.)», «Сталин и Великая Октябрьская революция», «Сталинские пятилетки», «Сталин — гениальный организатор и вдохновитель побед Великой Отечественной войны».

Для читателей библиотеки проводятся лекции.

В связи с изучением биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина увеличился спрос на марксистско-ленинскую литературу. За 15 дней апреля выдано читателям 1.411 экземпляров этой литературы.

А. СЕРГЕЕВА.